
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00828
Título da Pesquisa:
ABORTO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO/SP
Data da Pesquisa: AGOSTO/1997
Tamanho da Pesquisa: 1080
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

FX_ID

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

288 26,7 26,7 26,7
399 36,9 36,9 63,6
393 36,4 36,4 100,0

1080 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

508 47,0 47,0 47,0
572 53,0 53,0 100,0

1080 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
5 Indígena
Total

728 67,4 67,4 67,4
73 6,8 6,8 74,2

6 ,6 ,6 74,7
272 25,2 25,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1080 100,0 100,0

p2 Atualmente a interrupção da gravidez é permitida por lei apenas em casos de estupro e de risco 
de vida da mãe. Você já tinha ouvido falar nessa lei?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, já tinha ouvido falar

2 Não tinha ouvido falar
Total

919 85,1 85,1 85,1

161 14,9 14,9 100,0
1080 100,0 100,0
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p3a Você é a favor ou contra que o aborto seja permitido em caso de estupro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

836 77,4 77,4 77,4
214 19,8 19,8 97,2

6 ,6 ,6 97,8
24 2,2 2,2 100,0

1080 100,0 100,0

p3b Você é a favor ou contra que o aborto seja permitido em caso de estupro.E em 
casos em que há risco de vida da mãe?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

849 78,6 78,6 78,6
195 18,1 18,1 96,7

6 ,6 ,6 97,2
30 2,8 2,8 100,0

1080 100,0 100,0

p4 Há projetos de lei para ampliar a situação em que o aborto seria permitido. Você é a favor que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A lei continue como está

2 Que o aborto seja 
permitido em mais 
situações
3 Que o aborto deixe 
deser crime em qualquer 
caso
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

600 55,6 55,6 55,6

231 21,4 21,4 76,9

197 18,2 18,2 95,2

30 2,8 2,8 98,0
22 2,0 2,0 100,0

1080 100,0 100,0

p5 Mantida a proibição para o aborto, na sua opinião, as mulheres que interromperem a gravidez 
deveriam receber algum tipo de punição ou não deveriam ser punidas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveriam receber algum 
tipo de punição
2 Não deveriam ser 
punidas
99 Não sabe
Total

582 53,9 53,9 53,9

497 46,0 46,0 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1080 100,0 100,0
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p6 (Se sim na p5) Entre estes tipos de pena, na sua opinião, qual seria a mais justa para ser 
aplicada à mulher que faz um aborto:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Pena de morte
2 Prisão perpétua
3 Prisão por muitos anos, 
mas não perpétua
4 Prisão por poucos anos

5 Prisão por alguns 
meses
6 Trabalhar para a 
comunidade
7 Pagar multa
10 Nenhum
11 Não sabe
Total

498 46,1 46,1 46,1
21 1,9 1,9 48,1
17 1,6 1,6 49,6
40 3,7 3,7 53,3

58 5,4 5,4 58,7

81 7,5 7,5 66,2

292 27,0 27,0 93,2

59 5,5 5,5 98,7
2 ,2 ,2 98,9

12 1,1 1,1 100,0
1080 100,0 100,0

p7 E o médico que faz o aborto deveria receber algum tipo de punição ou não deveria punido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveria receber algum 
tipo de punição
2 Não deveria ser punido
Total

675 62,5 62,5 62,5

405 37,5 37,5 100,0
1080 100,0 100,0
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p8 (Se sim na p7) Entre estes tipos de pena, na usa opinião, qual seria a mais justa para ser 
aplicada ao médico que faz um aborto:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Pena de morte
2 Prisão perpétua
3 Prisão por muitos anos, 
mas não perpétua
4 Prisão por poucos anos

5 Prisão por alguns 
meses
6 Trabalhar para a 
comunidade
7 Pagar multa
8 Perder o direito de 
exercer a profissão
10 Nenhum
11 Não sabe
Total

405 37,5 37,5 37,5
22 2,0 2,0 39,5
28 2,6 2,6 42,1
57 5,3 5,3 47,4

77 7,1 7,1 54,5

45 4,2 4,2 58,7

148 13,7 13,7 72,4

66 6,1 6,1 78,5
223 20,6 20,6 99,2

1 ,1 ,1 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1080 100,0 100,0

p9a  Você diria que é a favor ou contra que o aborto seja feito nos seguintes casos: 
quando a mãe tem AIDS.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

695 64,4 64,4 64,4
325 30,1 30,1 94,4

12 1,1 1,1 95,6
48 4,4 4,4 100,0

1080 100,0 100,0

p9b Você diria que é a favor ou contra que o aborto seja feito nos seguintes casos:
Quando os pais não tem condições finaceiras de criar a criança

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

232 21,5 21,5 21,5
821 76,0 76,0 97,5

5 ,5 ,5 98,0
22 2,0 2,0 100,0

1080 100,0 100,0
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p9c Você diria que é a favor ou contra que o aborto seja feito nos seguintes casos:
Quando a mãe for menor de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

190 17,6 17,6 17,6
858 79,4 79,4 97,0

11 1,0 1,0 98,1
21 1,9 1,9 100,0

1080 100,0 100,0

p9d Você diria que é a favor ou contra que o aborto seja feito nos seguintes casos:
Quando o pai não quer assumir a criança

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

116 10,7 10,7 10,7
932 86,3 86,3 97,0

13 1,2 1,2 98,2
19 1,8 1,8 100,0

1080 100,0 100,0

p9e Você diria que é a favor ou contra que o aborto seja feito nos seguintes casos:
Quando há má formação do feto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

689 63,8 63,8 63,8
318 29,4 29,4 93,2

14 1,3 1,3 94,5
59 5,5 5,5 100,0

1080 100,0 100,0

p9f Você diria que é a favor ou contra que o aborto seja feito nos seguintes casos:
Quando a gravidez não é desejada pela mãe

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

214 19,8 19,8 19,8
837 77,5 77,5 97,3

9 ,8 ,8 98,1
20 1,9 1,9 100,0

1080 100,0 100,0
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p10 Você é a favor ou contra que os hospitais públicos sejam obrigados a fazer 
abortos em casos de estupro ou risco de vida da mãe

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

866 80,2 80,2 80,2
186 17,2 17,2 97,4

8 ,7 ,7 98,1
20 1,9 1,9 100,0

1080 100,0 100,0

p11 O projeto diz também o médico pode se recusar a fazer o aborto por razões de consciência. Na 
sua opinião:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os médicos também 
deveriam ser obrigados a 
realizar o aborto
2 Eles podem ter o direito 
de se recusar a fazer o 
aborto
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

392 36,3 36,3 36,3

667 61,8 61,8 98,1

2 ,2 ,2 98,2
19 1,8 1,8 100,0

1080 100,0 100,0

p12 Na sua opnião o que é o mais importante:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A possibilidade de 
mulheres carentes terem 
condições de fazer aborto 
nos casos previstos por  
lei
2 Seguir as normas 
morais e religiosas que 
condenam o aborto sob 
qualquer hipótese
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

715 66,2 66,2 66,2

303 28,1 28,1 94,3

4 ,4 ,4 94,6
58 5,4 5,4 100,0

1080 100,0 100,0
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p13 O ministro da Saúde, Carlos Albuquerque declarou ser contrário a esse projeto 
por questões religiosas ou morais. Na sua opinião, o ministro agiu bem ou agiu mal 

ao tomar essa posição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agiu bem
2 Agiu mal
3 Não sabe
Total

432 40,0 40,0 40,0
602 55,7 55,7 95,7

46 4,3 4,3 100,0
1080 100,0 100,0

p14 Na sua opinião, o que o presidente Fernando Henrique Cardoso deve fazer: Aprovar ou não o 
projeto para que os hospitais públicos sejam obrigados a fazer o aborto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve aprovar o projeto
2 Não deve aprovar o 
projeto
3 Não sabe
Total

792 73,3 73,3 73,3
261 24,2 24,2 97,5

27 2,5 2,5 100,0
1080 100,0 100,0

p15 E o que você acha que ele vai acabar fazendo: vai aprovar o projeto para que os hospitais 
públicos sejam obrigados a fazer o aborto ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aprovar o projeto
2 Não vai aprovar o 
projeto
3 Não sabe
Total

539 49,9 49,9 49,9
395 36,6 36,6 86,5

146 13,5 13,5 100,0
1080 100,0 100,0

p16 O papa João Paulo II vem ao Brasil no início de outubro. A Igreja Católica no Brasil vai 
aproveitar a visita para discutir a questão do aborto. Na sua opinião:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A Igreja deve aproveitar 
a visita do papa para falar 
sobre o projeto

2 Esse assunto não 
deveria ser discutido 
durante a visita do papa
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

561 51,9 51,9 51,9

481 44,5 44,5 96,5

6 ,6 ,6 97,0
32 3,0 3,0 100,0

1080 100,0 100,0
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p17 O presidente Fernando Henrique tem o poder de dar a palavra final sobre a lei que vai ser 
adotada pelo Congresso. Na sua opinião:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O presidente deveria 
manifestar publicamente 
sua posição em relação 
ao assunto

2 Deveria se manter 
neutro, como vem 
fazendo até aqui
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

703 65,1 65,1 65,1

347 32,1 32,1 97,2

6 ,6 ,6 97,8
24 2,2 2,2 100,0

1080 100,0 100,0

p18 A primeira dama, Ruth Cardosos, como mulher:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveria se posicionar 
sobre a questão mesmo 
que isso provocasse 
problemas políticos para 
o  presidente
2 Ela não deveria se 
manifestar já que isso é 
uma questão a ser 
resolvida pelos 
parlamentares e  pelo 
presidente
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

626 58,0 58,0 58,0

417 38,6 38,6 96,6

5 ,5 ,5 97,0
32 3,0 3,0 100,0

1080 100,0 100,0
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p19 Eu vou ler uma lista de religiões e gostaria que você me indicasse qual delas é a sua.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Evangélica Pentecostal

2 Evangélica não-
Petencostal
3 Umbanda
4 Candomblé ou outras 
religiões afro-brasileiras
5 Espírita Kardecista, 
espiritualista
6 Católica
7 Judaica
8 Outra religião
9 Não tem religião / 
nenhuma
10 É ateu / não acredita 
em Deus
Total

142 13,1 13,1 13,1

46 4,3 4,3 17,4

14 1,3 1,3 18,7
10 ,9 ,9 19,6

82 7,6 7,6 27,2

673 62,3 62,3 89,5
2 ,2 ,2 89,7

31 2,9 2,9 92,6
77 7,1 7,1 99,7

3 ,3 ,3 100,0

1080 100,0 100,0

p20 Qual o seu estado conjugal:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Casado/amigado
2 Solteiro
3 Viúvo
4 Separado
Total

552 51,1 51,1 51,1
396 36,7 36,7 87,8

61 5,6 5,6 93,4
71 6,6 6,6 100,0

1080 100,0 100,0

p21 Atualmente você mora:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sozinho
2 Com seus pais
3 Com outros parentes
4 Com seu/sua 
companheiro(a)
5 Com amigos
6 Outras respostas
Total

552 51,1 51,1 51,1
80 7,4 7,4 58,5

245 22,7 22,7 81,2
140 13,0 13,0 94,2

13 1,2 1,2 95,4

15 1,4 1,4 96,8
35 3,2 3,2 100,0

1080 100,0 100,0
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p22 Você tem filhos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

685 63,4 63,4 63,4
394 36,5 36,5 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum / não tem
Total

66 6,1 6,1 6,1
170 15,7 15,7 21,9

18 1,7 1,7 23,5
43 4,0 4,0 27,5
21 1,9 1,9 29,4

3 ,3 ,3 29,7
7 ,6 ,6 30,4

20 1,9 1,9 32,2
3 ,3 ,3 32,5

24 2,2 2,2 34,7
58 5,4 5,4 40,1

647 59,9 59,9 100,0
1080 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o grau
2 2o grau
3 Superior
Total

590 54,6 54,6 54,6
341 31,6 31,6 86,2
149 13,8 13,8 100,0

1080 100,0 100,0

Page 10



RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto é em Reais aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 70,00
96,00
97,00
99,00
100,00
120,00
150,00
160,00
180,09
200,00
220,00
240,00
250,00
260,00
280,00
300,00
320,00
330,00
340,00
350,00
380,00
400,00
420,00
440,00
450,00
460,00
476,00
480,00
500,00
520,00
530,00
534,00
540,00
550,00
560,00
590,00
600,00
635,00
638,00
650,00
680,00

1 ,1 ,1 ,1
9 ,8 ,8 ,9
3 ,3 ,3 1,2

52 4,8 4,8 6,0
2 ,2 ,2 6,2

10 ,9 ,9 7,1
3 ,3 ,3 7,4
1 ,1 ,1 7,5
1 ,1 ,1 7,6

20 1,9 1,9 9,4
1 ,1 ,1 9,5
2 ,2 ,2 9,7
3 ,3 ,3 10,0
1 ,1 ,1 10,1
3 ,3 ,3 10,4

27 2,5 2,5 12,9
2 ,2 ,2 13,1
1 ,1 ,1 13,1
1 ,1 ,1 13,2
8 ,7 ,7 14,0
1 ,1 ,1 14,1

38 3,5 3,5 17,6
2 ,2 ,2 17,8
2 ,2 ,2 18,0
9 ,8 ,8 18,8
1 ,1 ,1 18,9
1 ,1 ,1 19,0
3 ,3 ,3 19,3

53 4,9 4,9 24,2
1 ,1 ,1 24,3
2 ,2 ,2 24,4
1 ,1 ,1 24,5
1 ,1 ,1 24,6
4 ,4 ,4 25,0
2 ,2 ,2 25,2
1 ,1 ,1 25,3

69 6,4 6,4 31,7
1 ,1 ,1 31,8
1 ,1 ,1 31,9
2 ,2 ,2 32,0
3 ,3 ,3 32,3
1 ,1 ,1 32,4
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RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto é em Reais aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

690,00
700,00
740,00
750,00
770,00
800,00
850,00
857,00
875,00
900,00
910,00
930,00
950,00
970,00
1000,00
1100,00
1200,00
1250,00
1280,00
1300,00
1328,00
1400,00
1440,00
1450,00
1500,00
1570,00
1600,00
1700,00
1800,00
1850,00
1900,00
2000,00
2100,00
2200,00
2300,00
2340,00
2400,00
2420,00
2500,00
2600,00
2700,00

1 ,1 ,1 32,4
39 3,6 3,6 36,0

2 ,2 ,2 36,2
5 ,5 ,5 36,7
1 ,1 ,1 36,8

66 6,1 6,1 42,9
3 ,3 ,3 43,1
1 ,1 ,1 43,2
1 ,1 ,1 43,3

22 2,0 2,0 45,4
1 ,1 ,1 45,5
1 ,1 ,1 45,6
1 ,1 ,1 45,6
1 ,1 ,1 45,7

92 8,5 8,5 54,3
7 ,6 ,6 54,9

60 5,6 5,6 60,5
1 ,1 ,1 60,6
1 ,1 ,1 60,6
8 ,7 ,7 61,4
1 ,1 ,1 61,5
7 ,6 ,6 62,1
1 ,1 ,1 62,2
1 ,1 ,1 62,3

60 5,6 5,6 67,9
1 ,1 ,1 68,0

14 1,3 1,3 69,3
5 ,5 ,5 69,7

20 1,9 1,9 71,6
1 ,1 ,1 71,7
2 ,2 ,2 71,9

96 8,9 8,9 80,7
2 ,2 ,2 80,9
8 ,7 ,7 81,7
4 ,4 ,4 82,0
1 ,1 ,1 82,1
8 ,7 ,7 82,9
1 ,1 ,1 83,0

22 2,0 2,0 85,0
3 ,3 ,3 85,3
1 ,1 ,1 85,4
2 ,2 ,2 85,6

Page 12



RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto é em Reais aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2800,00
3000,00
3200,00
3480,00
3500,00
3600,00
3800,00
4000,00
4200,00
4500,00
5000,00
5600,00
5700,00
6000,00
6500,00
7000,00
7500,00
8000,00
9000,00
10000,00
18000,00
Total

2 ,2 ,2 85,6
56 5,2 5,2 90,7

3 ,3 ,3 91,0
1 ,1 ,1 91,1

11 1,0 1,0 92,1
1 ,1 ,1 92,2
2 ,2 ,2 92,4

18 1,7 1,7 94,1
1 ,1 ,1 94,2
4 ,4 ,4 94,5

25 2,3 2,3 96,9
1 ,1 ,1 96,9
1 ,1 ,1 97,0

11 1,0 1,0 98,1
1 ,1 ,1 98,1
6 ,6 ,6 98,7
1 ,1 ,1 98,8
6 ,6 ,6 99,4
2 ,2 ,2 99,5
4 ,4 ,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0

RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 200,00
2 De R$ 201,00 até R$ 
500,00
3 De R$ 501,00 até R$ 
1.000,00
4 De R$ 1.001,00 até R$ 
2.000,00
5 De R$ 2.001,00 até R$ 
5.000,00
6 Mais de  R$ 5.001,00
7 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

56 5,2 5,2 5,2
228 21,1 21,1 26,3

320 29,6 29,7 56,0

265 24,5 24,6 80,5

152 14,1 14,1 94,6

31 2,9 2,9 97,5
27 2,5 2,5 100,0

1079 99,9 100,0
1 ,1

1080 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56

1 ,1 ,1 ,1
30 2,8 2,8 2,9
33 3,1 3,1 5,9
33 3,1 3,1 9,0
34 3,1 3,1 12,1
35 3,2 3,2 15,4
24 2,2 2,2 17,6
33 3,1 3,1 20,6
23 2,1 2,1 22,8
16 1,5 1,5 24,3
27 2,5 2,5 26,8
28 2,6 2,6 29,4
25 2,3 2,3 31,7
29 2,7 2,7 34,4
30 2,8 2,8 37,1
30 2,8 2,8 39,9
15 1,4 1,4 41,3
34 3,1 3,1 44,4
25 2,3 2,3 46,8
34 3,1 3,1 49,9
19 1,8 1,8 51,7
32 3,0 3,0 54,6
22 2,0 2,0 56,7
32 3,0 3,0 59,6
16 1,5 1,5 61,1
28 2,6 2,6 63,7
15 1,4 1,4 65,1
34 3,1 3,1 68,2
14 1,3 1,3 69,5
10 ,9 ,9 70,5
25 2,3 2,3 72,8
15 1,4 1,4 74,2
18 1,7 1,7 75,8
19 1,8 1,8 77,6

7 ,6 ,6 78,2
23 2,1 2,1 80,4
12 1,1 1,1 81,5
10 ,9 ,9 82,4

7 ,6 ,6 83,1
10 ,9 ,9 84,0
11 1,0 1,0 85,0
13 1,2 1,2 86,2
11 1,0 1,0 87,2
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
79
80
82
Total

11 1,0 1,0 87,2
10 ,9 ,9 88,1

9 ,8 ,8 89,0
15 1,4 1,4 90,4
11 1,0 1,0 91,4

8 ,7 ,7 92,1
6 ,6 ,6 92,7
7 ,6 ,6 93,3

15 1,4 1,4 94,7
5 ,5 ,5 95,2
7 ,6 ,6 95,8
6 ,6 ,6 96,4
2 ,2 ,2 96,6

10 ,9 ,9 97,5
2 ,2 ,2 97,7
6 ,6 ,6 98,2
3 ,3 ,3 98,5
4 ,4 ,4 98,9
3 ,3 ,3 99,2
2 ,2 ,2 99,4
2 ,2 ,2 99,5
1 ,1 ,1 99,6
2 ,2 ,2 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1080 100,0 100,0
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